

新加坡生命堂第26届实体与线上差传年会

世界华福总干事董家骅牧师分享“宣教使命的基础”



世界华福总干事董家骅牧师证道

2023年1月15日，新加坡生命堂举行了第26届差传年会，并邀请了世界华福总干事董家骅牧师引用马太福音28:

16-20 经文来分享信息，主题为“使命门徒(一)宣教使命的基础”。宣教不是一个人的事情，是需要众信徒和众教会聚集在一起的共同使命。在经文中11位门徒被主托付使命时，他们的灵命状态并不完美，甚至也有软弱和疑惑，但是耶稣仍然把大使命托付给他们。

宣教大使命的基础不是在于我们是否完美、资源丰富或预备好自己，而是人所能看见的一切世界的权柄都已经赐给死而复活的耶稣。教会实践使命的方

式，从来就不是依靠这个世界的政治、军事、经济、实力和资源，教会从一开始的宣教使命就是从边缘向中心作见证的群体。

疫情的爆发打乱了世界上所有国家和人的节奏和计划，出游受限，聚会也被禁止。当人开始学习与疫情共处时，出行政策也相对宽松后，人会为了满足短暂的娱乐消遣出游，而甘愿冒着风险像疫情前一样到处旅游聚餐等；但很少会为了主的工作而冒着风险聚集在一起。为了实践耶稣的使命彼

此相爱，我们却常常会有许多的顾虑。

教会的根基不是我们的学历，而是上帝的话语、圣洁的生命和真实的门徒训练。要宣教就必须清楚明白所宣教的是什么，就是耶稣基督从死里复活，并且已经掌权了。人类做过的最愚蠢和无可救药的事就是把创造我们和救赎我们的主钉死在十字架。耶稣死里复活改变了十字架的意义，十字架所代表的不是羞辱或死亡，而是生命复活大能的象征和荣耀的象征。

忠心跟随主耶稣并不代表我们不会经历苦难，永远顺利；活在主的同在里，全然地顺服于基督的权柄，必然会经历苦难、逼迫或挣扎，这是耶稣呼召我们走十字架的道路，好让我们的生命在经历苦难后得着塑造，也让人认出我们是耶稣基督的门徒。

大宣教的内涵，在经文里清楚写到就是“使万民作我的门徒”，所以宣教与培育门徒二者是不可分割的；否则，宣教就只是一个工作而已；而训练门徒就只是建造教会组织的工具和训练

方式而已。在如今实践宣教大使命时，我们需要跨越种族主义和歧视，让福音不是成为我们的工作而已，而是让福音掌管我们。诚实地把我们生命的主权，全然地交托在主的跟前，忠心顺服；在生命中的每一件事情里，都能以神为中心，全心全意荣耀祂的名；遵行主的旨意，传扬福音使万民作主的门徒。愿上帝使我们每一个人，再次把我们生命的主权降服在耶稣基督的面前，并且为上帝的慈爱作见证！ 林钦慧报导

中华福音神学院院长戴继宗牧师分享信息

“不能不说”



戴继宗牧师正道

约翰·派珀曾说：哪里没有敬拜，那里就是宣教或传福音。在当今时代不同的挑战和冲击中，我们要从使徒行传4:13-31的逼迫事件中学习。宗教领袖反对使徒所传讲的信息，但他们又

无话可驳，因为已明显看见了神迹，虽看见神迹又有见证人，但他们还是坚持不相信。可见有个道理，虽看见神迹，不见得一定会相信。今天，神仍然通过神迹奇事在行事，但有些人遇见困难，认为圣经有矛盾。一个人的不相信并非不是头脑的问题，乃是心的问题。

当今很多人认为相信古老的圣经是老一辈的人才信的，今天科技如此发达，为何还相信呢。神提醒我们，不是每个人都有机会自由地敬拜神，许多地方还不能公开自由地敬拜神，而是冒着生命危险在敬拜。因此我们能够敬拜神是福中之福，能

够享受宗教的自由是莫大的福气，而不是理所当然的。

在使徒行传4:13-31中的众多挑战，我们看到门徒们的胆量，怎样成为不能不说的人。我们要从经文三次记载关于胆量或放胆中学习怎样成为不能不说的人或教会。圣经所说的胆量或放胆并不是骄傲、傲慢、自以为是、瞧不起人或取笑人；而是与羞愧或犹豫不决的相反词，是坦然无惧，能讲得清楚，说得明白的。

1. 他们跟从耶稣

知识和认识、知识和跟从是不太一样的。门徒们没有知识，但却认识耶稣，且跟从耶稣。我们可

能对圣经有很多的知识，却不等于我们认识主耶稣。但如果知识只停留在头脑的层面，而没有真正地进入生命里面来改变我们，这样的知识只会叫人骄傲。胆量不是建立在知道多少，而在于认识谁。信仰不是宗教，而是关系。门徒们跟随主耶稣三年多的时间里，耶稣一切所行所说的，甚至上十字架，他们看见耶稣怎样遭受人的反对，因此耶稣就成为他们的榜样，人怎样对待主，人也会被如此对待他们。但他们并不胆怯或丧胆，而是更加有胆量，放胆见证他们的生命怎样被主改变。人的生命不是任何的道理、任何的主义

能够改变的，唯有耶稣基督的福音，能够改变人的生命。

2. 他们笃信神

门徒们虽遇见逼迫和困难，但他们不惊慌，笃信神是掌管一切的主，相信一切都有神的带领。他们笃信神的主权，是居首位掌王权的主，是全然的主，全能的主，是上天下地的主。我们之所以会胆怯，是因为我们忘记了主是何等的伟大。神是启示的主，祂透过旧约的启示，预言一千多年后将发生的事，因此门徒们能放胆见证祂。神是掌管历史的主，祂所预言的果然成就了，因此门徒们更放胆讲论神的。

3. 他们领受圣灵

在我们的信仰里非常重要的真理，就是三位一体的上帝。门徒们被圣灵充满，更有胆量为祂作见证，放胆讲论神的道。关于圣灵的工作，圣灵的充满，引起不少的争议，甚至造成教会的分裂。圣灵赐予我们合而为一的心，我们就要竭力保守，不可引起遗憾的分裂。一个人信耶稣，不等于他被圣灵充满；门徒们信主，主将圣灵浇灌在他们身上，而圣灵充满是重复发生的。被圣灵充满是看得见的，就是能放胆讲论神的道，都是跟扬主耶稣的福音有关联的，成为不能不说的人。 陈巧云报导

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会上帝真好节目

“新的一年”



左起：林克振牧师、陈德良弟兄、陈国平弟兄、姚翰祥牧师



基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会，从这新的一年开始，借着线上平台举行的上帝真好(God is Good)节目将于每逢星期四早上10点，以双语(华语与印尼语)和大家见面，但愿大家都一同享受主的爱，主的恩典，主的看顾保守，并成为众人的祝福。2023年1月12日，林克振牧师，姚翰祥牧师，陈德良弟兄和陈国平弟兄在2023年，首次在线上与大家见面，分享讨论主题“新的一年”。

人常常要别人改变，却很难改变自己。感谢上帝奇妙的手带领我们进入新的一年。让我们靠着上帝的恩典，不断地更新自己，我们的心、品格、生活，并从以往所犯的错误中，学习走向更美好的未来。求主不要放开我们的手，在当今充满困难的年代，求主握紧我们的手，指引走向前面的道路，叫我们在指望中有喜乐，在患难中要忍耐，祷告要恒切。我们要学习在箴言3:6-8的话：“在

你一切所行的事上，都要认定祂，祂必指引你的路。不要自以为有智慧；要敬畏耶和华，远离恶事。这便医治你的肚脐，滋润你的白骨。”

在这新的一年，我们处在一个无法掌握的情况中，世界的迅速改变，科技的发展，肉体的软弱，无法预测的每一天，但上帝的话激励我们，叫我们不要丧胆，外体虽然毁坏，内心却一天新似一天。但愿我们永远仰望倚靠主，这样，在每一

天的生活中，我们便有了新的魄力、新的盼望、新的力量。

但不是所有时代的改变是负面的，只要正确地掌握和运用，都会为我们带来好处，例如科技的发展，医学的进步，多媒体的方便。但有些人却把本是正确又纯正的真理歪曲了，提摩太后书4:3告诉我们：“因为时候要到，人必厌烦纯正的道理，耳朵发痒，就随从自己的情欲，增添好些师傅”。上帝的真理是不可

以改变的，也永不改变的。因此，当我们听见不符合上帝真理的教导，就要小心和提高警惕，不要一味地追求新的，也不要存着好奇心去探究，以免入了魔鬼的诡计。

随着新时代的运动，许多年轻人都陷在挣扎中，他们喜新厌旧，一心追求新的经验，这原本是人的本性。但上帝的话是绝对的，是不因世界的改变而改变的。因此，我们要下决心，要更新我们的心灵，认真地阅读圣

经，屈膝祷告，对真理有正确的认知。

分享了今日的信息，四位主持人与观众在线上有一段交流的时间。大家可以透过在线的对话(LIVE CHAT)平台相互问安，分享近况和需要代祷的事项。但愿透过God is Good这个平台，大家能够一起唱诗，一起学习上帝的话语，彼此坚固和问安，欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家，上帝真好！

陈巧云报导